

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE

W związku z zapytaniem dotyczącym wyjaśnienia treści SIWZ skierowanym do Zamawiającego w postępowaniu pn. „Kredyt długoterminowy na pokrycie planowanego deficytu budżetu ” działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) zwanej dalej ustawą Pzp udzielamy następujących odpowiedzi:

Pytanie 1: Załącznik nr 5 do SIWZ - Istotne dla stron postanowienia, które zostaną wprowadzone do treści zawieranej umowy.

W treści załącznika dotyczącego pkt. 4 i pkt. 5 występuje sprzeczność pomiędzy tymi punktami, a mianowicie:

Punkt 4 mówi o kwartalnej spłacie odsetek: „Spłata rat odsetkowych będzie następowała w ostatnim dniu miesiąca kończącego kwartał na podstawie przesłanego przez bank zawiadomienia. Pozostałe zasady jak dla rat kapitałowych”. Natomiast punkt 5 mówi, o miesięcznej spłacie odsetek: „Należne odsetki naliczane będą za każdy dzień korzystania z kredytu licząc od dnia jego udzielenia, odsetki będą spłacane w okresach miesięcznych w ostatnim dniu miesiąca. Oprocentowanie wg zmiennej stopy procentowej ustalonej w oparciu o stawkę WIBOR 3m plus marża banku, która będzie stała w całym okresie umowy.”

Bardzo proszę o wyjaśnienie jak mają być pobierane odsetki czy kwartalnie na koniec ostatniego dnia danego kwartału czy też miesięcznie w ostatnim dniu miesiąca?

Odpowiedz

Odsetki będą spłacane w okresach miesięcznych w ostatnim dniu miesiąca.

Pytanie 2: Załącznik nr 5 do SIWZ - Istotne dla stron postanowienia, które zostaną wprowadzone do treści zawieranej umowy.

Punkt 9: „Możliwość zmiany wysokości i terminu spłaty rat kredytu - w szczególnie uzasadnionym przypadku - drodze aneksu do umowy na pisemny wniosek Kredytobiorcy złożony wraz z odpowiednim uzasadnieniem na 7 dni przed terminem płatności raty kapitałowej. Rata kapitałowa, której termin spłaty został przesunięty wchodzi w skład niespłaconej części kapitału i jest oprocentowana na zasadach określonych w ofercie. Z tytułu przesunięcia terminu spłaty raty kapitałowej w okresie kredytowania i zmiany umowy kredytowej w zakresie spłaty rat kapitałowych, bank nie będzie pobierał żadnych opłat i prowizji.”

Punkt 10: „Możliwość, w przypadku wystąpienia okoliczności, których nie można było przewidzieć w chwili zawarcia umowy, przedłużenia terminu spłaty kredytu (okres kredytowania) o czas oznaczony, na pisemny wniosek Kredytobiorcy złożony z 30 dniowym wyprzedzeniem. Powyższa zmiana wymaga formy pisemnej-aneksu i może być dokonana jedynie przed upływem okresu kredytowania określonego w niniejszej umowie.”

Bardzo proszę o informację czy w opisanych okolicznościach z punktu 9 i 10, Bank może się zgodzić na te okoliczności i wtedy podpisuje aneks, czy Bank jest zobowiązany do przedłużenia? Proszę o doprecyzowanie tej kwestii. O ile maksymalnie może zostać przesunięty termin spłaty rat kredytu {Punkt 9) oraz ostateczny termin spłaty kredytu tj. okres kredytowania (Punkt 10)?

Odpowiedź

Bank musi się zgodzić na podpisanie aneksu. A jeśli chodzi o przesunięcie terminu spłat rat kredytu i ostateczny termin spłaty kredytu- uzależnione będzie od ogólnej kondycji finansowej gminy w danym okresie.

Pytanie 3:

Prosimy o potwierdzenie, że w przypadku, gdy WIBOR dla danego Okresu Obowiązywania Oprocentowania osiągnie wartość ujemną, odsetki będą naliczane według stopy procentowej w wysokości marży Banku określonej w Umowie?

Odpowiedź Nie potwierdzamy.

Pytanie 4:

Czy możliwe będzie uzyskanie opinii bankowych z instytucji finansujących?

Odpowiedź

Nie

Dodatkowo zwracamy się z prośbą o przesłanie skanu lub o informację, gdzie na stronie internetowej można znaleźć poniższe dokumenty:

1. Uchwała powołania Wójta Gminy
2. Załączniki do Zarządzenia R0.0050.27.2020 dotyczące części opisowej sprawozdania z wykonania budżetu za rok 2019.

Odpowiedź:

Dokumenty są już umieszczone na <http://www.ugsiennica.bip.org.pl>

WÓJT
Stanisław Duszczyk